
Dubický 
zpravodaj
Čtvrtletník Obce Dubicko
ročník 2023/IV 15. prosince 2023

Vážení spoluobčané,
jsou před námi vánoční svátky. Je to čas odpočinku, rodinných setkání 
a radostí z obdarování. Přeji Vám všem, abyste tento krásný čas prožili 
v radosti a zdraví se svými blízkými a ať je nadcházející rok 2024 pro 
všechny úspěšný. Mgr. Václav Hampl

starosta obce

Z ČINNOSTI RADY A ZASTUPITELSTVA OBCE:

Mimo jiné bylo řešeno:

➢ Žádost o vybudování elektropřípojky podanou SROD a SHČMS SDH u Hoseny.
➢ Dodatek č. 1/2023 k Vnitřní směrnici č. 3/2016 obce Dubicko ze dne 9. 12. 2016.
➢ Dodatek č. 1/2023 ke Směrnici 2/2022 oběh účetních dokladů.
➢ Cena dřeva u samotěžby na obecním pozemku v Hájích ve výši u dřeva měkkého 300 Kč za 

prostorový metr skládaný a dřeva tvrdého 500 Kč za prostorový metr skládaný. 
➢ Osvobození od placení nájmu za využívání prostor základní školy v Dubicku pro kroužek 

mladých hasičů a kroužek mladých rybářů. 
➢ Záznam o  projednání zápisu z  dílčího přezkoumání hospodaření obce Dubicko za rok 

2023. 
➢ Oslovení projekčních kanceláří o zpracování projektové dokumentace k vybudování obec-

ních bytových domů v lokalitě Na Tvrzi III.
➢ Nabídka společnosti SAZKA a.s. na připojení platebního terminálu k terminálu hernímu. 
➢ Poskytnutí dotace žadateli PRADUB z.s., Dubicko ve výši 4 000 Kč na akci „Vánoční dílny“.
➢ Poskytnutí dotace ve výši 4 000 Kč na akci „Mikuláš ve škole“ žadateli PRADUB z.s., Du-

bicko, .
➢ Poskytnutí dotace ve výši 4 000 Kč na akci „Mikulášská besídka“. 
➢ Žádost o dotaci žadatele Tělocvičná jednota Sokol Dubicko ve výši 200 000 Kč, která bude 

použita jako fi nanční výpomoc cvičencům, kteří nacvičují na Slet 2024. 
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➢	 Rozšíření webové aplikace právního informačního systému CODEXIS GREEN firmy AT-
LAS consulting spol. s r.o., Ostrava. 

➢	 Návrhy rozpočtového opatření č. 11, 12, 13, 14. 
➢	 Darovací smlouva na poskytnutí finančního daru Hospici na Svatém Kopečku, Olomouc, 

ve výši 1.000 Kč na podporu provozu tohoto zařízení v roce 2023.
➢	 Předání věcných darů ve výši 2 000 Kč mladým hasičům – Janě Uhrinové a Jakubu Bal-

cárkovi za vzornou reprezentaci SDH Dubicko a obce Dubicko v soutěžích mladých ha-
sičů. 

➢	 Prodej nemovité věci, pozemku p. č. 401/20 o výměře 868 m² k výstavbě RD .
➢	 Zvýšení měsíční odměny místostarostovi obce Dubicko od 1. 11. 2023. 
➢	 Podíl stavebníků na úhradu nákladů na vybudování přípojek v lokalitě Na Tvrzi III. Cena za 

vybudování kanalizační přípojky 1 500 Kč/m, vodovodní přípojky 1 500 Kč/m a současně 
úhrada i připojení elektro skříně včetně revizí a podíl na oprávněných nákladech s připoje-
ním odběrných míst.

➢	 Plán inventur na rok 2023 za účetní jednotku Obec Dubicko.
➢	 Ukončení nájmu pozemku – části pozemku parc. č. 1232/6 o výměře 360 m² fyzické osobě 

ke dni 31. 10. 2023.
➢	 Zprávy o provozu ČOV vypracované technologem ČOV panem Radomírem Dvořákem.
➢	 Změna odpisového plánu a úprava rozpočtu 2023 pro Základní školu a mateřskou školu 

Dubicko, příspěvková organizace.
➢	 Pořízení přístroje AED (defibrilátor) od firmy AED line cz, s.r.o., Zašová.
➢	 Provozní řád pro zásobování pitnou vodou – Vodovod Pomoraví, svazek obcí, skupinový 

vodovod Dubicko.
➢	 Poskytnutí pojistného plnění na vozidle v majetku obce Dubicko – Škoda, Fabia.
➢	 Žádost občana o umístění zrcadla na ul. Velká Strana. Na základě toho podání žádosti na 

MěÚ Zábřeh o změnu dopravního značení a umístění zrcadla na ulici Velká Strana.
➢	 Návrh rozpočtu na rok 2024 pro obec Dubicko.
➢	 Rozpočtová změna 2/2023 pro Základní školu a  mateřskou školu Dubicko, příspěvková 

organizace.
➢	 Střednědobý výhled rozpočtu Základní školy a mateřské školy Dubicko, příspěvková orga-

nizace, na roky 2025–2027.
➢	 Rozpočet Základní školy a mateřské školy Dubicko, příspěvková organizace, na rok 2024 

v členění – výnosy 32 077 931 Kč a náklady 32 077 931 Kč.
➢	 Ceník 01/2023, cena vodného a stočného od 1. 1. 2024.
➢	 Návrh ceny poplatku za obecní systém odpadového hospodářství od 1. 1. 2024.
➢	 Nákup kontejneru CITY-CSD od firma ELKOPAST CZ, s.r.o., Zlín, na ukládání a přepravu 

materiálu.
➢	 Uzavření dodatku č. 1 ke smlouvám o  sdružených dodávkách elektřiny č. 1295460930,  

1295460873, 1295460876 ze dne 24. 5. 2023 mezi obcí Dubicko a ČEZ ESCO, a.s., Duho-
vá 1444/2, 140 00 Praha 4.
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➢	 Uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo č. 230526 ze dne 21. 7. 2023 mezi obcí Dubicko 
a MC elektro, s.r.o., Bruntál na dodávku prací spojených s „FVE s akumulací ČOV Du-
bicko“.

➢	 Uzavření Příkazní smlouvy č. 538/2023 mezi obcí Dubicko a Osigeno – veřejné zakázky 
a dotace s.r.o., Vikýřovice, k zadavatelským činnostem dle zákona č. 134/2016 Sb. o zadá-
vání veřejných zakázek u veřejné zakázky: „ Stavební úpravy místní komunikace Na Tvrzi 
– II. a III. etapa“.

➢	 Uzavření Smlouvy o dílo mezi obcí Dubicko a EKOZIS spol. s r.o., Zábřeh, ke stavbě: „Sta-
vební úpravy místní komunikace Na Tvrzi – I. etapa – SO 103 chodník“.

➢	 Řešení stavební úpravy místní komunikace a chodníků v ulici Družstevní.
➢	 Uzavření Smlouvy o dílo mezi obcí Dubicko a firmou Petr Hlaváček, Dubicko, k realizaci 

výměny veřejného osvětlení v obci Dubicko – II. etapa.
➢	 Uzavření smlouvy na výměnu tří kanálových poklopů na cestě ke kostelu Povýšení sv. Kříže 

v Dubicku mezi obcí Dubicko a firmou Woxi poklop servis, Praha.
➢	 Příprava cyklostezky Dubicko – Hrabová.
➢	 Zhotovení nové mapy u autobusové zastávky před prodejnou COOP s informacemi o míst-

ních podnikatelských firmách.
� Mgr. Václav Hampl

starosta obce 

INFORMACE OBČANŮM
Během měsíce února se začne nově třídit velkoobjemový odpad – zvlášť se bude separo-
vat dřevotříska (lamino), která bude pak odebírána za výhodnějších podmínek než ostat-
ní velkoobjemový odpad. Na dřevotřísku bude pořízen nový kontejner. Od února 2024 
tedy bude možné odložit velkoobjemový odpad do kontejneru jen řádně vytříděný. 

Obec Dubicko žádá vlastníky novostaveb, pokud mají zájem o zajištění kompostérů, aby 
se nahlásili na OÚ Dubicko e-mailem na adrese: referent@dubicko.cz do 31. 1. 2024.  
Dle zájmu bude obec dále postupovat.

Mgr. Václav Hampl
starosta obce

Obecní úřad Dubicko bude od 21. 12. 2023 do 2. 1. 2024 uzavřen. Posledním úředním 
dnem letošního roku bude středa 20. 12. 2023. Prvním úředním dnem nového roku bude 
středa 3. 1. 2024.

Provozní doba Pošty Partner Dubicko během závěru roku 2023:
27. 12. 2023 	 středa	 08.00 – 12.00 hod.	 odpoledne zavřeno 
28. 12. 2023 	 čtvrtek	 08.00 – 12.00 hod.	 odpoledne zavřeno 
29. 12. 2023 	 pátek	 08.00 – 12.00 hod.	 odpoledne zavřeno 

Terminál SAZKA bude v provozu pouze do 28. 12. 2023.
Mgr. Václav Hampl

� starosta obce
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KNIHOVNA
V knihovně opět probíhá po celý měsíc prosinec pro-

dejní výstava, a to
každé úterý a čtvrtek od 15°° do 18°° hodin

nebo po telefonické domluvě. Na setkání se těší
Jana Hartová

knihovnice

UKLÁDÁNÍ JEŽÍŠKA DO JESLIČEK
24.12. V 15:00

KOSTEL Povýšení sv. Kříže Dubicko

• zveme všechny Dubičáky, obzvlášť děti, 
aby přišly doprovodit Ježíška do jesliček

• společně si zazpíváme koledy

• děti si mohou odnést domů betlémské 
světlo ve svojí lucerničce a  dospělí při-
ťuknout hrnečkem svařáku se sousedy 

• srdečně Vás zveme
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POZVÁNÍ K BETLÉMU
Zveme vás na prohlídku dubického betlému dne 26. a  27. prosince. Kostel Povýšení 
sv. Kříže s vánoční výzdobou můžete v tyto dny navštívit od 14 do 16 hodin.
Betlémské světlo – symbol naděje – si můžete odnést do svých domovů ve vlastních lam-
pičkách.� Srdečně zvou farníci

Tříkrálová sbírka proběhne v Dubicku 
6. ledna 2024

U Vašich dveří zazvoní tříkráloví koledníci.

Budeme rádi, když jim otevřete své dveře i svá srdce, 
přispějete do sbírky a přijmete požehnání do nové-
ho roku 2024.
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Obec Dubicko Vás srdečně zve na II. MASOPUST, který se uskuteční v  sobotu 
3. 2. 2024. Přijďte do masopustního průvodu užít si odpoledne plné veselí a po-
choutek ze zabijačky. Podrobnosti zveřejníme koncem ledna na internetových 
stránkách obce a na plakátovacích plochách.

VÝSTAVA OVOCE A ZELENINY
Ve dnech 6.–8. 10. 2023 se uskutečnila Výstava ovoce a zeleniny v Domě zahrádkářů 

v Dubicku. Akce měla letos velmi velký úspěch. Za oba dny nás navštívilo téměř 200 oby-
vatel Dubicka a okolí. Kladně hodnotili exponáty i výtvarnou výzdobu, o kterou se posta-
rali žáci ZŠ a MŠ z Dubicka a Bohuslavic. I když letošní úroda ovoce byla velmi špatná, 
podařilo se nám zaplnit všechny stoly. Hlavně vzhledem k pěknému počasí se nám sešlo 
mnoho květin, které nám pomohly naaranžovat nové členky našeho spolku. V pondělí 
výstavu navštívilo přes 200 dětí ze škol v Dubicku a Hrabové. Bohuslavice bohužel kvůli 
dešti nepřišly. Děti si prohlédly moštárnu, výstavu a ochutnaly mošt a perníčky. 

Chtěli bychom poděkovat všem, kteří se podíleli na přípravě i těm, kteří nám poskytli 
ovoce a zeleninu.

Doufáme, že se zase za rok sejdeme. Eliška Müllerová
 tajemník ZO ČZS

HASIČI DUBICKO
Vážení občané obce Dubicko,
je tu prosinec a před námi je adventní čas a vánoční svátky. Za Sbor 
dobrovolných hasičů obce Dubicko Vám všem přeji, abyste prožili 
adventní čas a vánoční svátky radostně a ve zdraví, pod stromečkem 

nalezli vše, co si přejete a  do nového 
roku vstoupili a  prožili ho ve zdraví, 
se spoustou štěstí a hlavně radostně se 
všemi, které máte rádi.
Nyní mi dovolte, abych Vás seznámil 
s průběhem roku 2023 u kolektivu mla-
dých hasičů. S  dětmi jsme se scházeli 
v  období tréninků zpravidla dvakrát 
týdně, a to ve středu a v pátek. V roce 
2023 se kolektiv MH zúčastnil množ-
ství soutěží. Jednalo se o kalendáře sou-
těží Ligy mladých hasičů okresu Šum-
perk, okresní kola Hry Plamen, některé 

kola seriálu závodů Olomouckých šedesátek, Českého poháru v běhu na 100 m s překážka-
mi, Českého halového poháru v běhu na 60 m s překážkami a také postupových kol a dvou 
mistrovství české republiky. Taktéž kolektiv na konci prázdnin absolvoval společný tábor. 
Činnost kolektivu MH je zatím stále na vzestupu jak už z hlediska četnosti tréninkových 
jednotek, tak i z hlediska počtu zúčastněných závodů a získaných umístění.
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Rok 2023 začal pro kolektiv MH tradičními tréninky a přípravou mladšího družstva na 
první závody. Ty se konaly 4. února v Rohli. Ve štafetě 8 x 50 m vybojovalo naše mladší 
družstvo 6. příčku a  v  dovednostní štafetě 13. příčku. Dva týdny po závodech mladší 
družstvo provedlo ukázku své činnosti na maškarním karnevale v Dubicku. Následovaly 
přípravy na první dvě kola Českého halového poháru v běhu na 60 m s překážkami. Dne 
11. března jsme se zúčastnili Ostravsko beskydských šedesátek v Atletické hale Ostrava 
Vítkovice. Zde nejlepších výsledků dosáhla v kategorii mladších dívek Jana U. 53. příčka ze 
101 závodnic, v mladších chlapcích Jakub B. 13. příčka ze 108 závodníků, ve starších dív-
kách Liliana V. 152. příčka ze 248 závodnic a v kategorii starších chlapců Jan V. 43. příčku 
ze 143 závodníků. Dva týdny po Ostravě jsme vyrazili na Jabloneckou halu mladých hasi-
čů v Jablonci nad Nisou. Zde nejlepších výsledků dosáhla v kategorii mladších dívek Jana 
U. 58. příčka ze 132 závodnic, v mladších chlapcích Jakub B. 19. příčka ze 153 závodníků, 
ve starších dívkách Bára H. 89. příčka 
z  180 závodnic a  v  kategorii starších 
chlapců Jan V. 44. příčka z 210 závod-
níků. Po Jablonci již probíhaly přípravy 
na okresní kola. Dne 29. dubna jsme 
vyrazili do Troubelic. Zde jsme závo-
dili ve štafetě požárních dvojic a  po-
žárním útoku CTIF. Mladší družstvo 
vybojovalo 9. a starší 10. místo. Násle-
dovalo první okresní kolo celostátní 
hry Plamen. V Bludově jsme o víken-
du 13. a 14. května závodili ve štafetě 
4 x 60 m s  překážkami, štafetě CTIF 
a štafetě požárních dvojic. Starší družstvo vybojovalo shodně 8. místa a mladší družstvo 
4. a 11 místo. V sobotu i neděli odpoledne se konalo i okresní kolo v běhu na 60 m s pře-
kážkami. Zde se podařilo třem našim závodníkům prolomit kvalifikační limity a probo-
jovat se na krajské kolo. Dne 20. května jsme se poprvé zúčastnili okresního kola dorostu. 
Zde nejlepších výsledků dosáhli v kategorii mladších dorostenek Liliana V. a ve středních 
dorostencích Jaroslav J. vybojovali shodně 5. místa. Následně byli před námi dvě finále. 

Jednalo se o finále Ligy mladých hasičů okre-
su Šumperk a finále okresního kola celostátní 
hry Plamen. Celkově naše mladší družstvo vy-
bojovalo 11. místa z 26 družstev a starší druž-
stvo 9.  místa z  26  družstev v  obou soutěžích. 
Zakončení školního roku se u kolektivu neslo 
v  tradičním duchu. Školní rok jsme zakončili 
noční soutěží v  nedaleké Třeštině. Zde jsme 
poprvé vyřadili z našich řad mladé hasiče, které 
jsme touto chvílí přivítali mezi dospělými. Pro 
některé mladé hasiče následovaly prázdniny. 
Kategorie dorostu ovšem pokračovala. Druhý 
víkend v červenci jsme závodili v Moravském 
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Berouně, kde jsme v sobotu běželi 60 a v neděli 100 m s překážkami. V sobotu se nejlépe 
na šedesát metrů dlouhé trati zadařilo Báře H. s 25. příčkou a v neděli na sto metrové trati 
Michaela M. vybojovala 14. příčku. Dne 17. července jsme vyrazili do Řídče na další kolo 
Olomouckých šedesátek. Jan V. zde vybojoval 8. a Bára H. 18. příčku. Michaela M. ob-
sadila díky komplikacím s kladinou až 32. příčku, zato ovšem sklidila potlesk všech pří-
tomných. Dne 29. července jsme vyrazili do nedalekého Bludova na další kolo Českého 
poháru v běhu na 100 m s překážkami. Zde v běhu na 100 m s překážkami Bára H. vybo-
jovala 14. a Michaela M. 15. příčku. Druhou polovinu prázdnin jsme zahájili v Městečku 
Trnávka na XXIII. Ročníku memoriálu Vojtěcha Jachana. Zde starší družstvo ve štafe-
tě a požárním útoku vybojovalo 2. místo. Dne 18. srpna proběhl první výcvik mladých 
hasičů zaměřený na reálnou zdravovědu. Za přítomnosti a pod vedením starosty SDH 
Bohuslavice a příslušníka HZS Olomouckého kraje Ing. Pavla Dostála, si děti vyzkoušeli 
kardiopulmonální resuscitaci. Dne 20. srpna proběhlo další kolo Olomouckých šedesátek 
v Hlubočkách. Zde se nejlépe dařilo Jakubu B. 
s 10. příčkou a Michaele M. s 22. příčkou. Týden 
poté, dne 26. srpna se konaly závody mladých 
hasičů v sousední Hrabové. Zde mladší žáci ob-
sadili 4. a starší 1. místo. Ve dnech od 27. srpna 
do 1. září proběhl tábor kolektivu. V průběhu 
týdne děti trávili společné chvíle hrami a výlety, 
jež sloužili ke stmelení dětí v  kolektivu a  tak-
též probíhala výuka nových disciplín dle no-
vých pravidel. V sobotu po táboře, dne 2. září 
jsme vyrazili na poslední kolo Českého poháru 
v běhu na 100 m s překážkami do Ostravy. Zde 
Bára H. vybojovala 8. a Michaela M. 10. příčku. 
Celkově Michaela M. vybojovala 12. příčku a Bára H. 16. příčku z 89 závodnic celé Čes-
ké republiky. V neděli, dne 3. září proběhlo krajské kolo v běhu na 60 m s překážkami 
na stadionu TJ Lokomotiva Olomouc. Zde Jakub B. z 6. a Jana U. z 9. příčky postoupili 
na MČR v běhu na 60 m s překážkami do Brna. Dne 23. září jsme se zúčastnili MČR 
v Brně. Zde v nabité republikové konkurenci Jakub B. vybojoval 38. a Jana U. 83. místo. 
Následoval nový závod hasičské všestrannosti a brannosti. Dne 30. září proběhlo okres-
ní kolo ZHVB v Horních Studénkách. Zde mladší hlídka vybojovala 7. a starší 5. mís-
to. Následoval Šumperský Soptík, který se konal 7.  října. Zde se projevily zkušenosti, 

které začínající mladší dorostenky sbírali 
v  průběhu prázdnin. V  jednotlivcích ve 
starších dívkách Michaela M. zaběhla 
2. nejrychlejší čas a Tereza D. v mladších 
dívkách 4.  nejrychlejší čas. Mladší druž-
stvo zde vybojovalo 7. a  starší 3. místo. 
V neděli dne 8. října jsme se za deštivého 
počasí zúčastnili Hlineckých šedesátek. 
Zde Jakub B. vybojoval 7. příčku v  kate-
gorii mladších chlapců a Jana U. 8. příčku 
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v  mladších dívkách. Dne 21. října 
jsme vyrazili do Olomouce na sta-
dion TJ Lokomotivy Olomouc na 
další stovky. Zde Michaela M. vybo-
jovala 7. příčku. Následoval listopad. 
Ve dnech 4. a 5.  listopadu se konalo 
další kolo Českého halového poháru 
v běhu na 60 m s překážkami v Praze 
v  rámci Memoriálu Marty Habado-
vé. Zde nejlepších výsledků dosáhla 
v  kategorii mladších dívek Jana U. 
50.  příčka ze 214  závodnic, ve star-
ších dívkách Michaela M. 58. příčka 
ze 258  závodnic a  v  kategorii star-
ších chlapců Jaroslav J. 90. příčka ze 
248  závodníků. V  průběhu víkendu 
jsme si mimo závodění i  prošli Prahu, ochutnali trdelník a  tvořili kolektivní činnosti. 
Ve dnech 18. a 19. listopadu se konalo poslední kolo Českého halového poháru v běhu 
na 60 m s překážkami v Ostravě. Zde na Ostravsko beskydských šedesátkách nejlepších 
výsledků dosáhla v kategorii mladších dívek Jana U. 30. příčka ze 177 závodnic, ve star-
ších dívkách Bára H. 136. příčka ze 300 závodnic a  v  kategorii starších chlapců Jaro-
slav  J. 75. příčka ze 212 závodníků. V průběhu víkendu se taktéž konalo halové Mist-
rovství české republiky v běhu na 60 m s překážkami. Zde Jakub B. vybojoval 27. a Jana 
U. 42. místo. Celkově v rámci Českého halového poháru se nejlépe umístila v kategorii 
mladších dívek Jana U. 53. příčka ze 322 závodnic, v mladších chlapcích Jakub B. 22. mís-
to ze 359 závodníků, ve starších dívkách Bára H. 132. příčka ze 564 závodnic a v kategorii 
starších chlapců Jan V. 73. příčka ze 407 závodníků. Dne 1. prosince proběhla u kolektivu 
tradiční Mikulášská besídka. V sobotu, 2. prosince jsme vyrazili do Hrabišína na poslední 
závody tohoto roku. Zde se nám díky absenci tradičních lídrů družstva podařilo nako-
nec vybojovat až průměrně 18. příčku. Zbytek prosince již proběhne v klidněji tradič-
ním a zejména kolektivním duchu. Proběhne výroba ozdob a tradiční vánoční besídka. 
Následovat budou pro děti vytoužené týdenní prázdniny, kdy si odpočinou od tréninků 
a načerpají síly do nové sezony. 
Velké poděkování patří dětem, které pravidelně v průběhu celého roku odtrénovali přes 
tři stovky hodin a následně k  tomu adekvátně reprezentovali obec Dubicko napříč ce-
lou republikou. Naše činnost by se dále neobešla bez sponzorů. Velké poděkování patří 
obci Dubicko, Nadaci Agrofert, Zámečnictví Stryk, Autoservisu a pneuservisu Aleš Facek 
a dalším, kteří nás v průběhu roku podporovali. Největší poděkování patří všem našim 
aktivním rodičům.

Petr Havelka
vedoucí kolektivu MH
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PODZIM  2023  V  SOKOLE  DUBICKO
Cvičební rok zahájili v Sokole Dubicko tradiční akcí Spolu v po-

hybu, která se uskutečnila v týdnu od 18. 9. 2023. Po celý týden pro-
bíhala ukázková cvičení oddílů stolního tenisu, florbalu, volejbalu, 
badmintonu, atletiky, cvičení na míčích a tance a zúčastnilo se jich 
přes 60 sportovců od 2 let. K těmto tradičním sportům letos přibyl 
nácvik na XVII. všesokolský slet, který se uskuteční 30. 6.–5. 7. 2024 v Praze. V Sokole 
Dubicko nacvičuje 160 cvičenců všech věkových kategorií sedm sletových skladeb.

Týden pohybu, který probíhal v celé Evropě, byl zakončen akcí na Hoseně v ne-
děli 24. 9. 2023. Účastníci plnili cestou na Hosenu různé sportovní úkoly a na závěr 
byli z každé kategorie vyhodnoceni a odměněni nejlepší závodníci z každé kategorie.  
Po dobu soutěží probíhaly projížďky na kánoích.

Sokolské válečné oběti si připomněl oddíl atletiky pouštěním lodiček se svíčkami 
při celorepublikové akci Večer sokolských světel 6. 10. 2023.

Sportovci z oddílu Atletika si poměřili své síly na závodech v atletickém čtyřboji 
13. 10. 2023, které pořádala ZŠ Dubicko a Sokol Dubicko. Závody v atletickém čtyřboji 
se uskutečnily na atletickém stadioně v Zábřeze. Přeboru se zúčastnilo 47 sportovců, 
kteří soutěžili ve čtyřech disciplínách: běh na 60 metrů, skok daleký, hod a  běh na 
200 nebo 400 metrů. Nejlepší závodníci ve své kategorii získali zlatou medaili a  titul 
Přeborník školy a Sokola Dubicko v atletickém čtyřboji. Byli jimi: Adam Potěšil, Filip 
Kopa, Lily Rose Kristen, Riccardo Napolitano, Tina Hlobilová, Petr Kutal, Nikola Dvo-
řáková, Martina Braná, Eliška Hornešová a Martin Kutal.

Sokolským během republiky oslavilo vznik 
Československa 28. října přes 9 000 běžců na cel-
kem 78  místech po celé zemi i  za hranicemi. Pří-
znivé počasí na většině závodů, účast ambasado-
rů z řad slavných osobností nejen ze světa sportu, 
originální medaile i  trika, to vše přidalo na skvělé 
atmosféře letošního, již pátého ročníku. Tělocvič-
ná jednota Sokol Dubicko se zúčastnila Sokolské-
ho běhu v  Prostějově, který byl počtem 500  zá-

vodníků druhým největším v  České republice; nejvíce závodníků se zúčastnilo opět  
v Praze.

Ze Sokola Dubicko se závodů zúčastnilo 20 závodníků, kteří ve velké konkurenci 
sportovců všech věkových kategorií dosáhli těchto výborných výsledků:
mladší žáci 300 m:	 Tomáš Sobotík (20.), Marek Verner (24.), Petr Badžgoň (29.),
starší žákyně 600 m:	 Nikol Süsserová (5.), Eliška Hornešová (8.), Kristýna Bezděko-

vá (11.), Michaela Maderová (12.),
starší žáci 600 m:	 Martin Kutal (3.), Petr Kutal (5.), František Havlíček (6.),
ženy 2,5 km:	 Kateřina Drábková (20.), Veronika Sobotíková (28.), Věra Sobo-

tíková (39.),
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muži 2,5 km:	 Miroslav Kutal (11.), Martin Kutal (12.), František Havlíček (13.), 
Jiří Sobotík (36.),

ženy 10 km:	 Markéta Vernerová (15.).
Při Strašidelném sportování 3. 11. 2023 si strašidla, čarodějnice a duchové z oddí-

lů dětí a mládeže změřili síly v badmintonovém turnaji, ve kterém závodilo 16 dvojic. 
Strašidelné sportování zakončila diskotéka.

Svou fyzickou kondici si členové oddílu atletiky zlepšili na sportovním soustře-
dění 24.–26. 11. 2023 v Pustých Žibřidovicích, které bylo zaměřené na nácvik sletové 
skladby Fitness, míčové hry, florbal a  závodivé aletické hry. Bohatá sněhová nadílka 
přála také hrátkám na sněhu. Sportovci absolvovali turnaje ve florbalu a v badmintonu. 
Relaxaci po sportu poskytl vnitřní bazén a zájemcům o další sportování byla k dispozi-
ci posilovna. Nechyběly večerní společenské hry a noční stezka odvahy, kterou všichni 
úspěšně zdolali.

Florbalový oddíl starších žáků se v sezóně 2023/24 opět zapojil do již 25. ročníku 
Zábřežské florbalové ligy a bojuje v sérii vzájemných utkání proti 6 soupeřům ze Zá-
břehu a okolí. Obliba florbalu mezi dubickými dětmi v současné době stoupá, což je 
vidět na množství nových sportovců v tomto oddíle. Přejeme našim florbalistům hodně 
úspěchů v této regionální soutěži.

V prosinci se budou v Sokole Dubicko konat tradiční vánoční turnaje – ve florbalu 
(14. 12.), stolním tenisu neregistrovaných (16. 12.), badmintonu (17. 12.), stolním teni-
su dětí (19.12.) a volejbalu (27. 12.). Srdečně zveme všechny zájemce.

Letošní cvičební sezóna je v Sokole Dubicko velmi úspěšná a do cvičení chodí jak 
dlouholetí cvičenci, tak noví sportovci, které program Sokola oslovil. Děkujeme všem 
cvičitelům, kteří se sportovcům věnují a umožňují tak sportovní vyžití napříč všemi 
generacemi v široké škále sportů.

Všem cvičencům a příznivcům Sokola přejeme pokojné Vánoce a šťastný a úspěšný 
sletový rok 2024.

Již nyní zveme všechny na SOKOLSKÝ PLES v sobotu 27. 1. 2024.
Martina Kutalová

výbor Sokola Dubicko

SPOLEČENSKÁ KRONIKA
Do naší obce jsme přivítali tyto občánky:

Adéla Hlaváčová	 7. května 220
Filip Toman	 Na Tvrzi 380
František a Karolína Pechovi	 Rybník 76
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V měsíci říjen – prosinec 2023
oslavili a oslaví svá životní výročí 70 roků a více tito občané:

Gregorová Dagmar
Hlaváčková Jarmila
Jašková Vlasta
Kristenová Anna
Uhrinová Ludmila
Hampl Vratislav
Mrkosová Eva
Brulík Ludvík
Voráčová Božena
Hamplová Jaroslava
Braný Milan 
Pur Josef
Hampl Jiří
Vybíralová Hana
Hrochová Helena
Kupková Justina
Stonová Alžběta
Korunová Naděžda
Křížková Jarmila
Šmíd Stanislav

Berger Miroslav
Kollár Ludvík
Šulcová Drahomíra
Urbášková Vlasta
Němec Jiří
Kristenová Drahoslava
Svoboda Jiří
Fréharová Ludmila
Maňúch Michal
Hanák Zdeněk
Šafářová Eliška
Horčička Petr
Müllerová Anna
Hamplová Anna
Plháková Danuška
Macháčková Danuše
Ráliš Josef
Pur Josef
Purová Stanislava
Purová Zdeňka

Do dalších let přejeme všem jubilantům
hodně zdraví a osobní spokojenosti.

JUBILANTI

Rada obce si vyhrazuje právo vyřadit příspěvky, které nebyly v souladu s obecnými etickými pravidly a dále posunutí zveřejnění 
příspěvků do některých příštích čísel Zpravodaje, pokud bude naplněna kapacita nebo pokud bude obsah příspěvku vyžadovat 
zpracování odborného stanoviska, a  také právo rozhodnout o  zveřejnění či nezveřejnění došlých příspěvků. V  případě 
nezveřejnění nemá rada obce za povinnost autora příspěvku o této skutečnosti písemně vyrozumět.

Dubický zpravodaj ročník 2023/IV Za obsah a jazykovou úpravu příspěvků odpovídají autoři.
Evidenční číslo: MK ČR E 10319
Vydává Obec Dubicko, Velká Strana 56, 789 72 Dubicko, IČ: 00302538

Vzhledem ke změně zákona o evidenci obyvatel již OÚ nedostává informace o uzavřených sňatcích 
občanů naší obce. Proto prosíme novomanžele, aby po uzavření manželství informovali matriku OÚ. 

Manželství uzavřeli tito občané naší obce:

Martin Hlavizna Eliška Zajíčková


